

Berichtigungen.

- Auf S. 48, Z. 7 v. o. anstatt 26. August bis 7. September
lies 26. August/7. September.
- Auf S. 73, Z. 6 v. u. anstatt in den oben lies an den oben.